
 1 

 
 
Terugkoppeling Raadsvergadering 27 juni 2017 
 

Aanwezig   

SGP-ChristenUnie   

M. Visser raadslid   

H.M. Baars-Mulder raadslid   

C.N. de Jager Raadslid   

P.H.G. van Meeuwen raadslid  

J.C. Paas raadslid  

J.H. Visser (Jan) raadslid  

A.W. de Mul-Donker  raadslid  

PRO Sliedrecht   

T.W. Pauw raadslid  

W.H. Blanken raadslid  

P.J. de Borst raadslid   

R.C. Penning  raadslid Later* 

G.P. Venis raadslid  

PvdA   

A. van Rees-Huijzer raadslid  

J.K. Lanser raadslid  

CDA   

T.A. Spek raadslid  

A.L. den Besten raadslid  

V.E. Prins raadslid  

VVD   

G.A. Kieft raadslid  

R. Bijderwieden raadslid Later* 

   

R.P.A. van Aalst raadsgriffier  

A.P.J. van Hemmen voorzitter  

J.P. Tanis wethouder  

G.J. Visser-Schlieker wethouder  

L. van Rekom wethouder  

A.S. Dijkstra wethouder  

 
* Bijderwieden en Penning hebben aan alle stemmingen deelgenomen. 
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1.  Opening en loting sprekersvolgorde 
De voorzitter opent de vergadering om 14.00 uur.  
De heren Bijderwieden en Penning komen later. 
Loting: sprekersvolgorde begint bij nr. 7, de heer Pauw. 
Penning en Bijderwieden later. 

 
2.  Spreekrecht burgers over geagendeerde onderwerpen 
Er zijn geen insprekers.  
 
3.  Vaststellen agenda 
Besluit:  
De raad stemt met algemene stemmen met de voorgelegde voorlopige agenda in. 

 
4. Mondelinge vragen (art. 38 RvO) 
De heer Venis, plaatsvervangend voorzitter, zit dit agendapunt voor. 
De heer Pauw stelt namens de fractie PRO Sliedrecht mondelinge vragen over de CIB 
evaluatie kermis. Deze vragen worden beantwoordt door burgemeester Van Hemmen. 
 
5. Jaarstukken 2016 
 
Toezeggingen wethouder Tanis: 
1. Het college komt bij de begroting met een overzicht van de lopende budgetten met 

betrekking tot de organisatie(ontwikkeling). 
2. Het college komt schriftelijk terug op de vraag van de heer Paas over de extra gelden 

voor vergunningen, toezicht en handhaving. 
3. De wethouder komt in de auditcommissie van september 2017 terug op het proces 

rond de aanlevering aan de raad van de jaarstukken 2016. 

 
Besluiten:  
 Het amendement van SGP-ChristenUnie, PvdA, VVD, CDA, PRO Sliedrecht, 

'Jaarstukken 2016; uittredingsvergoeding GR Parkschap De Biesbosch, genummerd 
A5.1, is met algemene stemmen aangenomen. 

 Het gewijzigde ontwerpbesluit is met algemene stemmen aangenomen, met 
inachtneming dat ook beslispunt 3 wordt aangepast als gevolg van het aangenomen 
amendement A5.1. 

 
6. Kadernota 2018  

 
Besluit ten aanzien van wijze van behandeling kadernota:  
De raad stemt met algemene stemmen met het voorgelegde spoorboekje behandeling 
kadernota 2018 in, met dien verstande dat de daarin genoemde aanvangstijden 15 
minuten opschuiven. 

 
Toezeggingen wethouder Tanis: 
1. In de begroting komt het college in hoofdstuk 6 terug op percentages onbenutte 

belastingcapaciteit en stille reserves. En  
2. het college geeft richting de raad aan hoe andere gemeenten met de materie 

percentages onbenutte belastingcapaciteit en stille reserves omgaan. En wat de 
accountant hier van vindt. 
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Toezeggingen wethouder Visser – Schlieker: 
1. Er komt een rondetafelgesprek sociaal domein met Participe aan tafel. 
2. Er komt een tussenrapportage naar de raad in juli 2017 over de KPI's die met 

Participe zijn afgesproken. 
3. Het college komt met een uitwerking van de motie Diplomazwemmen, tijdig voor de 

begrotingsbehandeling, in die zin dat daar nog in een oordeelsvormende vergadering 
over kan worden gesproken. En het college legt daar nog een plan B naast. 

 
Toezeggingen wethouder Dijkstra: 
1. De wethouder nodigt bureau Rigo uit om met de raad over de woonvisie te spreken, 

medio september 2017.  
2. Het college neemt het dictum van motie M6.10 over de hondenpoepzakjes over en 

gaat het op die manier uitvoeren. 
3. Het college komt met een concrete duurzaamheidsvisie naar de raad uiterlijk per 1 

februari 2018. 

 
Toezeggingen wethouder Van Rekom: 
1. Het college komt met een raadsvoorstel voor een nieuwe raadzaal in september, 

uiterlijk in oktober 2017, inhoudende dat er bij aanvang van de nieuwe raad in maart 
2018 een nieuwe passende raadzaal is. En indien nodig met een passende tijdelijke 
oplossing op een eventuele externe locatie. Ruim voor 26 september organiseert het 
college een aparte informatiebijeenkomst om de raad bij te praten over dit 
onderwerp. 

2. Er komt voor behandeling in de raad nog een fractiespecialistenbijeenkomst over het 
voorstel IAP. 

 
Toezeggingen burgemeester Van Hemmen: 
1. Kort na de zomer komt er een avond met de raad over de cijfers VRZHZ.  
2. In oktober/november 2017 komt er meer informatie naar de raad over de 

aangiftebereidheid. 

 
Ingetrokken amendementen en moties: 
A6.1, M6.1, M6.3, M6.4, M6.5, M6.5A, M6.6, M6.7, M6.8, M6.10. 

 
Besluiten: 
 
- Amendementen: 
Geen. 
 
- Voorstel Kadernota 2018: 

 Het voorstel Kadernota 2018 is met algemene stemmen aangenomen. 
 
- Moties: 
 De motie van CDA, PRO Sliedrecht, PvdA, (Verkeers)veiligheid voor alles, genummerd 

M6.1A, is in meerderheid van stemmen aangenomen: 10 stemmen voor (CDA, PRO 
Sliedrecht, PvdA) en 9 stemmen tegen (VVD, SGP-ChristenUnie). 

 De motie van CDA, Klimaatstress test, genummerd M6.2, is in meerderheid van 
stemmen verworpen: 8 stemmen voor (CDA, PRO Sliedrecht) en 11 stemmen tegen 
(VVD, PvdA, SGP-ChristenUnie). 

 De motie van CDA, Van ziekenhuis naar jongerenhuis, genummerd M6.5B, is in 
meerderheid van stemmen aangenomen: 10 stemmen voor (PvdA, CDA, PRO 
Sliedrecht) en 9 stemmen tegen (VVD, SGP-ChristenUnie). 
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 De motie van CDA, Versteviging van de vereniging, genummerd M6.6A, is in 
meerderheid van stemmen verworpen: 3 stemmen voor (CDA) en 16 stemmen tegen 
(SGP-ChristenUnie, PvdA, VVD, PRO Sliedrecht). 

 De motie van SGP-ChristenUnie, CDA, PRO Sliedrecht, PvdA, Zorg voor de 
mantelzorger, genummerd M6.9, is in meerderheid van stemmen aangenomen: 17 
stemmen voor (SGP-ChristenUnie, PvdA, CDA, PRO Sliedrecht) en 2 stemmen tegen 
(VVD). 

 De motie van SGP-ChristenUnie, CDA, PRO Sliedrecht, PvdA, Diplomazwemmen, 
genummerd M6.11, is in meerderheid van stemmen aangenomen: 17 stemmen voor 
(SGP-ChristenUnie, PvdA, CDA, PRO Sliedrecht) en 2 stemmen tegen (VVD). 

 
7. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.36 uur. 
 

 
 
 
 
 


